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Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and/or

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Written comments and
recommendations for this information
collection should be submitted within
30 days of the publication of this notice
on the following website
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
Find this particular information
collection by selecting ““Currently under
30-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function and entering either the title of
the information collection or the OMB
Control Number 1140-0073. This
information collection request may be
viewed at www.reginfo.gov. Follow the
instructions to view Department of
Justice, information collections
currently under review by OMB.

DOJ seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOJ notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Extension of a previously approved
collection.

2. Title of the Form/Collection:
Furnishing of Explosives Samples.

3. Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Agency form number: None.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Affected Public: State, local
and tribal governments, individuals or
households, Private Sector-for or not for
profit institutions, Federal Government.

Abstract: Pursuant to 18 U.S.C.
Chapter 40 § 843(i)(1), ATF requires
licensed manufacturers and importers
and persons who manufacture or import
explosives materials or ammonium
nitrate to submit samples at the request
of the Director. This collection of
information is contained in 27 CFR
555.110.

5. Obligation to Respond: The
obligation to respond is mandatory per
18 U.S.C. Chapter 40 § 843(i)(1).

6. Total Estimated Number of
Respondents: 100 respondents.

7. Estimated Time per Respondent: 30
minutes.

8. Frequency: Once annually.

9. Total Estimated Annual Time
Burden: 50 total hours.

10. Total Estimated Annual Other
Costs Burden: ATF estimates an
additional cost to each respondent of
$20 for the cost of the explosive
materials. However, the regulations at
27 CFR 555.110 provide for
reimbursement of the cost of the
materials. Therefore, this cost is
reported as 0. In addition, each
respondent incurs $50 shipping costs,
which results in a total estimated other
cost of $5,000.

If additional information is required,
contact: Darwin Arceo, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
United States Department of Justice,
Two Constitution Square, 145 N Street
NE, 4W-218 Washington, DC 20530.

Dated: July 21, 2025.

Darwin Arceo,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2025-13849 Filed 7-22-25; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1125-0002]

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection
eComments Requested; Revision and
Extension of a Previously Approved
Collection; Notice of Appeal From a
Decision of an Immigration Judge
(Form EOIR-26); Correction

AGENCY: Executive Office for
Immigration Review, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice; correction.

SUMMARY: The Executive Office for
Immigration Review (EOIR) at the
Department of Justice (DOJ) published a
document in the Federal Register on
July 1, 2025, at 90 FR 28815, requesting
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
a proposed collection of information.
This document proposes one additional
change to the information collection
instrument, and EOIR will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: The comment period closing
date for the proposed information
collection published July 1, 2025, at 90
FR 28815, remains September 2, 2025.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Justine Fuga, Associate General
Counsel, Office of the General Counsel,
Executive Office for Immigration
Review, 5107 Leesburg Pike, Suite 2600,
Falls Church, VA 22041, telephone:
(703) 305-0265, Justine.Fuga@usdoj.gov,
eoir.pra.comments@usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Corrections

In the Federal Register on July 1,
2025, in FR Doc. 2025-12197, on page
28816, in the second column, in the
SUPPLEMENTARY INFORMATION,
“Abstract,” section, revise the sixth
sentence to read:

Changes were made to clarify filing
instructions for paper and electronic
submissions, including filing fee
changes enacted under the One Big
Beautiful Bill Act (“OBBBA”) (H.R. 1),
signed into law on July 4, 2025.

In the Federal Register on July 1,
2025, in FR Doc. 2025-12197, on page
28816, in the “Overview of This
Information Collection,” “7. An
estimate of the total annual cost burden
associated with the collection, if
applicable,” section, revise this section
to read:

7. An estimate of the total annual cost
burden associated with the collection, if
applicable: The total estimated annual
public cost is $12,747,978. Of the total
number of responses received annually,
12,487 responses are submitted by mail
or hand delivery from respondents/
applicants subject to the $1,010 filing


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:Justine.Fuga@usdoj.gov
http://www.reginfo.gov
mailto:eoir.pra.comments@usdoj.gov
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fee requirement and 647 responses are
submitted by mail or hand delivery from

DHS ICE representatives exempted from
the $1,010 filing fee requirement.

Cost

Individual

DHS ICE

Printing
Postage
Filing Fee

Total Per Response ......ccccccceevieeeeiieeeninenn.

Total for All Paper Responses Filed ...........

$0.80 per response
$10.10 per response ...
$1,010 per response

$0.80 per response.
$10.10 per response.
$0 per response.

$1,020.90

$10.90.

$1020.90 x 12,487 = $12,747,978 ......

$10.90 x 647 = $7,052.

Dated: July 21, 2025
Darwin Arceo,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2025-13832 Filed 7—22-25; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-30-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Notice of
Employee Rights Under National Labor
Relations Act Complaint Process

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Office of Labor-
Management Standards (OLMS)-
sponsored information collection
request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that the agency
receives on or before August 22, 2025.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

Comments are invited on: (1) whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (3)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(4) ways to minimize the burden of the

collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Nicole Bouchet by telephone at 202—
693-0213, or by email at DOL PRA
PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Regulation
29 CFR 471.11 provides for the
Department’s acceptance of written
complaints alleging that a contractor
doing business with the Federal
government has failed to post the notice
required by E.O. 13496. The regulation
establishes that no special complaint
form is required, but that complaint
must be in writing. In addition, written
complaints must contain certain
information, including the name,
address and telephone number of the
person submitting the complaint, and
the name and address of the Federal
contractor alleged to have violated this
rule. This regulation also establishes
that written complaints may be
submitted either to OFCCP or OLMS.
For additional substantive information
about this ICR, see the related notice
published in the Federal Register on
May 16, 2025 (90 FR 21078).

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOL notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension

while they undergo review.
Agency: DOL-OLMS.

Title of Collection: Notice of
Employee Rights under National Labor
Relations Act Complaint Process.

OMB Control Number: 1245-0004.

Affected Public: Individuals or
Households.

Total Estimated Number of
Respondents: 10.

Total Estimated Number of
Responses: 10.

Total Estimated Annual Time Burden:
13 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: $8.00.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

Nicole Bouchet,

Senior PRA Analyst.

[FR Doc. 2025-13810 Filed 7-22-25; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-86-P

POSTAL SERVICE

Privacy Act of 1974; System of
Records

AGENCY: U.S. Postal Service.

ACTION: Notice of a modified system of
records.

SUMMARY: The United States Postal
Service (USPS) is proposing to revise
one Customer Privacy Act Systems of
Records (SOR). These modifications are
being made to enhance customer
registration account functionality and
provide optional device fingerprinting
services.

DATES: These revisions will become
effective without further notice on
August 22, 2025, unless comments
received on or before that date result in
a contrary determination.

ADDRESSES: Comments may be
submitted via email to the Privacy and
Records Management Office, United
States Postal Service Headquarters
(uspsprivacyfedregnotice@usps.gov). To
facilitate public inspection,
arrangements to view copies of any
written comments received will be
made upon request.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Janine Castorina, Chief Privacy and


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:uspsprivacyfedregnotice@usps.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov
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